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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Іркутській області Росії зазнав аварії стратегічний бомбардувальник Ту-22М3. Факт падіння

літака офіційно підтвердили в Міністерстві оборони РФ. За версією Москви, ракетоносець

виконував виліт без боєкомплекту і впав під час заходу на посадку в рамках нібито

"планового навчально-тренувального польоту". Але на що особливо варто звернути увагу?

Стратегічних ракетоносіїв-бомбардувальників Ту-22М3 у армії РФ, станом на початок 2022

року, налічувалося п'ятдесят один. З них у льотному, боєздатному стані було близько

двадцяти дев'яти літаків. З урахуванням проведених з 2022 року українськими

спецслужбами операцій, а також катастроф, що сталися з технічних причин, ВКС РФ

втратили за час повномасштабного вторгнення не менше двадцяти одного літака.

Таким чином, серед літальних, боєздатних літаків у росіян після сьогоднішнього інциденту,

що став наслідком підвищеного зносу і без того старих та зношених бортів, знаходиться 7-8

літаків, стан яких також викликає низку питань.

Тобто, з радянських запасів фюзеляжів, що залишилися після розпаду СРСР, збирають нібито

нові літаки. Насправді ж це досборка "нездійснених" на рубежі кінця 1980-х – початку 1990-х

років машин. Можливість Росії сьогодні виробляти абсолютно нові Ту-22М3 на основі нових

фюзеляжів – дискусійна і, правду кажучи, викликає скепсис.

У своїх матеріалах я неодноразово звертав увагу, що посилилася експлуатація цих літаків не

за призначенням (оскільки Ту-22М3, Т-95МС і Ту-160 – це, в першу чергу, стратегічні

ракетоносці-бомбардувальники, що входять до складу ядерної тріади, але які

використовуються в режимі вирішення завдань оперативно-тактичного або елементарно

тактичного характеру) призведе до їхнього швидкого зносу та зростання втрат через технічні

несправності. Тобто, у підсумку, в певний момент часу Росія може залишитися повністю без

авіаційної складової ядерної тріади! І...

Так і відбувається.

У якийсь момент літаків не залишиться зовсім. Як і Ту-95МС, і Ту-160.

ядерна зброя війна в Україні
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У свою чергу, виробництво Ту-22М3 в Росії має
імітаційний характер.

Тільки з 2024 року це вже четверта втрата Ту-22М3
через технічну несправність!
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